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Koçluk, Danışmanlık, Eğitim ve Terapi  Hizmetleri

                                                                                                                                          ÖZLEM DEĞİRMENCİOĞLU                                                              
KOÇLUK, DANIŞMANLIK VE EĞİTMENLİK ALANLARINDA; ÇALIŞMA HAYATI TEKNİKLERİNİN YANISIRA RUHSAL VE ZİHİNSEL GELİŞİMİ DESTEKLEYEN TERAPİ İÇERİKLİ UYGULAMALARLA VE ÖZGÜN BİR HİZMET YAPISI İLE ÇALIŞIYORUZ.

Yaşamınızda sizi kısıtladığını düşündüğünüz, koçluk arzu ettiğiniz veya uygulamalı danışmanlık istediğiniz kişisel veya kurumsal konularda, ayrıca eğitim ve atölye çalışmalarında VARUNA GELİŞİM’in etkili, pratik bilgi ve tekniklerinden faydalanabilirsiniz.
Uygulamalarımıza esas olan; ulaşılmak istenen için, sizinle uygulayıcı arasındaki planlı gelişimi sağlama ilişkisidir. Uygulamalarımız; sorun alanlarına ışık tutar, engellerin aşılmasına destek olur ve memnuniyetsizlikleri giderir. 
Bu kapsamda başlıca; Etkin Yönetim, Yaşam Koçluğu, Bilişsel Davranış Terapisi, Beden Dili Programlama (NLP), Psiko Kinesiyoloji, K.Aile Dizimi ve Matriks Inform teknik ve uygulamalarının harmanlandığı bir içerikle çalışılmaktadır. Çalışmalarımızda amaçlanan; zihin-ruh-fizik üçgeninde birlikte başarı elde edecek bir gelişim sağlamaktır. 

Bütünsellik anlayışı ön planda tutularak kişisel ve kurumsal çözümler; çözüm ortaklığı desteği verilerek oluşturulur, çok boyutlu olarak ele alınır ve içselleştirilerek sürdürülebilir kılınması hedeflenir.
Bilincimiz ileriye veya geriye doğru düşünebilir. Bilinçaltı ise her zaman bulunduğumuz ana göre hareket eder. Gelecekle ilgili sevgi, sağlık, mutluluk, başarı, büyüme dolu büyük hayaller kurabilir veya planlar yapabiliriz. Bilincimiz bu olumlu düşüncelere yoğunlaşırken bu gösteriyi bilinçaltı yönetir. Bilincimiz hayaller kurarken, gelecek hakkında planlar yaparken veya geçmişte yaşadığımız olayları gözden geçirirken, bilinçaltımız da sürekli görev başındadır.  O anda bilincin denetlemesine ihtiyaç duymaksızın yüklenmiş olan bilgiye dayanarak davranır.  Bu durum kişisel olduğu gibi kurumsal dinamikler için de geçerlidir. Bilincimiz de bilinçaltımız da olağanüstü mekanizmalardır ama bu iki zihin uyumsuz çalışırken işler istenildiği gibi gitmeyebilir.

ÖZEL YAŞAMIMIZ İÇİN:
Yaşam Amacı Belirleme, Özfarkındalığı Geliştirme, Etkili Karar Üretimini Başarma
Stresle Başa Çıkma, Öfke Kontrolü Sağlama, Kaygıları-Korkuları Yönetme
Özgüveni Geliştirme, Öz Sevgi-Öz Saygı Geliştirme, Sosyal Gelişim Sağlama
Empati-Sempati Duyma, Verimlilik Sağlama, Değişim-Dönüşüm Sağlama
Zamanı Etkin Kullanma, Etkili İletişim Kurma, Uygun Tarzı Belirleme
İŞ YAŞAMIMIZ İÇİN:
Stresle Başa Çıkma, Öfke Kontrolü Sağlama, Kaygıları-Korkuları Yönetme
Hedef Belirleme, Öncelikleri Belirleme, Strateji Belirleme, Stratejik Düşünme
Katma Değer Sağlama, Verimlilik Sağlama, Kurumsal-Sosyal Gelişim Sağlama
Etkili Karar Üretimini Başarma, Değişim-Dönüşümü Yönetme, Özdeğerlendirme
Özfarkındalığı Geliştirme, Özgüveni Geliştirme, Dikkat ve Odaklanma Sağlama
Zamanı Etkin Kullanma, Performansı Yönetme, Yaratıcılık-Inovasyon Gelişimi
Empati-Sempati Duyma, Etkili İletişim Kurma, Motivasyonu Arttırma, Liderlik

KURUMSAL YAPILAR İÇİN:
Verimlilik Sağlama, Katma Değer Sağlama, Performansı Yönetme
Motivasyonu Arttırma, Yaratıcılık-Inovasyon Gelişimi, Stratejik Planlama
Kurumsal-Sosyal Gelişim Sağlama, Kurumsal Özdeğerlendirme
Öncelikleri Belirleme, Hedef Belirleme, Strateji Belirleme
Tüm çalışmalarımızda temel yaklaşım prensibimiz; basit çözümlerle bu iki zihin arasındaki dengeyi sağlayarak, bu günümüze yansımalarını tatmin edici bir seviyeye getirmektir. Bugünümüz geçmişimizin, geleceğimiz bu günümüzün eseridir. Bugüne sahip çıkarsak geçmişi ve geleceği şekillendirebiliriz.

BİREYSEL YAŞAM KOÇLUĞU:

Gelişim sürecimizi canlandıracak neşeli, sevgi dolu, bizi tatmin edecek yaşamların peşinde olmalıyız. Bizi strese sokan her ne ise (sağlık sorunları, travmalar, üzüntüler, kayıplar, bağımlılıklar vs..) DAHA İYİ OLMAK MÜMKÜN diyerek, birlikte çalışabiliriz.

YAŞAM KALİTESİ KOÇLUĞU

Gelişim sürecimizi canlandıracak, coşkulu, tatmin edici yaşamların peşinde olmalıyız. Bizi eksik hissettiren her ne ise (kaygılarımız, fobilerimiz, korkularımız, geçmiş deneyimlerimiz vs..) DAHA İYİ OLMAK MÜMKÜN diyerek, birlikte çalışabiliriz.

İMAJ KOÇLUĞU

Gelişim sürecimizi kendimizle barıştıracak, özgüvenli yaşamların peşinde olmalıyız. Tamamen bize uygun özgün bir imajla (duygusal arınma, tarz, renk, duruş, ifade vs..) DAHA İYİ OLMAK MÜMKÜN diyerek, birlikte çalışabiliriz.

YÖNETİCİ KOÇLUĞU

Yönetici olarak her şeyi başarmaya çalışırken kendimizle de barışık olacağımız yaşamların peşinde olmalıyız. Kendimizi ve işimizi bir bütün olarak ele alarak (karar üretimi, stres, gelişim, irade, algılama vs..) DAHA İYİ OLMAK MÜMKÜN diyerek, birlikte çalışabiliriz.

KARİYER KOÇLUĞU

Bu alan bizim için uygun mu sorgulamasında geç kalmadığımız ve doğru alandaysak da bu alan içinde ilerlemeyi hedeflediğimiz yaşamlar peşinde olmalıyız. Kariyerimizi yaşam tarzımızla uyumlaştırarak (yetkinlik, taktik, performans, başarı vs…) DAHA İYİ OLMAK MÜMKÜN diyerek birlikte çalışabiliriz.

BAŞARI KOÇLUĞU

Başarı elde etmek çok çalışmaktır diye kodlanarak yorulmadığımız yaşamlar peşinde koşmalıyız. Kendimizde başarıyı tanımak, tanıdığımız başarıya ulaşma yolunda (özfarkındalık, çaba, nitelik, yetenek vs…) DAHA İYİ OLMAK MÜMKÜN diyerek, birlikte çalışabiliriz.

PAZARLAMA KOÇLUĞU

Pazarlama sektöründe çalışanlar başta olmak üzere, tüm sektörlerde ikna etme esaslı yaklaşımların çerçevesini kavrayarak güçlenmeliyiz.  Pazarlama olarak yaptığımız şeyin kapsamını ve anlamını tanıyarak (ürün, tanıtım, ikna, tutundurma vs…) DAHA İYİ OLMAK MÜMKÜN diyerek birlikte çalışabiliriz.

KURUMSAL KOÇLUK

Bizimle olup bize dışarıdan bakabilecek ve hem işleri hem de işi yapanları ele alabilecek uygulamacılarla güçlenmeliyiz. İşi, işi yapanla birlikte görmek ayrıcalığı ile hareket ederek (kriz yönetimi, planlama, kalite, strateji vs...) DAHA İYİ OLMAK MÜMKÜN diyerek birlikte çalışabiliriz.

EĞİTİM SEMİNERLERİ VE ÇALIŞTAYLAR:

Dinlemek anlamak, bilmek kavramak değildir. Eğitmek için öğretmek gerekiyor diyerek süregelen, tek yönlü ve dinleme temelli eğitim seminerlerinden farklılaşan bir içerik ile hizmetinizdeyiz.
LİDERLİK ROLÜ, GÖNÜLLÜLÜK FARKI, PROJE ANLAYIŞI, KALİTE BİLİNCİ, GİRİŞİMCİ YAKLAŞIM, DEĞİŞİM FARKINDALIĞI eğitim başlıklarımız.
ATÖLYE ÇALIŞMALARI:

Tematik ve özgün içerikleri, grup dinamiği ile farklı fikir ve bakış açılarıyla ele almak ve pratik uygulamalarla içselleştirmek için hizmetinizdeyiz. 

Atölye çalışmalarımız 4 kişi ile sınırlı olarak; TEMATİK ÇALIŞMA ATÖLYESİ ve OKUDUKÇA ZENGİNLEŞ ATÖLYESİ olarak gerçekleştirilmektedir.

BİREYSEL ÖZEL SEANSLAR:

Kalabalık zihinlerimiz, yoğun veya zorlayıcı yaşamlarımızın sonucu olarak bizleri bloke ediyor, ancak her koşulda ruh ve beden sağlığımıza karşı bir sorumluluğumuz var.  Farkındalık teknik ve uygulamalarını kullanarak, disiplinli ve destekleyici bir tutumla iç dünyamızı zenginleştirerek içsel ve dışsal olarak daha iyi olma becerilerimizi geliştirebiliriz. 

Kendimizle iletişim kurmaya en çok ihtiyaç duyulan; 
BAĞIMLILIK, DUYGUSAL BLOKAJ, AĞRI, İSTEK/BOLUK-BEREKET, YAŞAM PLANI, K.AİLE DİZİMİ, İDEAL İMAJ
VARUNA GELİŞİM’in bireysel ve özgün uygulama konularında hizmetinizdeyiz.

Detaylı Bilgi için: www.varunagelisim.com
DAHA İYİ OLMAK MÜMKÜN…

